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Exercice 1 : 5 pts

Soit la fonction logiqué définie par :

f(xy.2)=(x+y+2)+(x+y+2)+(x+y+2)

1. Etablir la table de vérité de la fonctiéin
2. Ecrire la fonctiorf sous sa forme canonique disjonctive.
3. En utilisant les propriétés de I'algébre de Boatedifier la fonctionf en somme de
produits.
Exercice 2 : 7 pts
Soit la fonctionf donnée par :
f(a,b,c,d)=cd +ad +abcd
1. Ecrire la fonctiorf sous la forme canonique disjonctive.

2. En utilisant la méthode de Karnaugh simplifier emme de produits la fonctidn
3. En utilisant la méthode de Karnaugh simplifier emme de produit la fonction :

glab,cd)=>"m( 135791115 +¢( 024681012)

ou, ¢ 024681012)représente les conditions indifférentes.
Exercice 3 : 8 pts
Un multiplexeur 2 vers 1 (MuR — 1) est représenté par le schéma logique de la figusa
fonction est définie par :
Si le signal de sélection S vaut 0 alors le mudtipur transmet le signal d’entrée A vers la
sortie y sinon, le multiplexeur transmet le sigifahtrée B vers la sortie y.
1. Donner I'expression logique en somme de pratkuits fonction de sortie y.
2. En utilisant les propriétés de I'algebre de Bowokrifier que(B + §).(A+ S)est une autre
représentation de la fonction de sortie y.
3. Dessiner le logigramme de la fonction de sgriém utilisant que les portes logiques
NAND a deux entrées.
4. Déterminer I'expression de sortie de la fonctiersortie F du schéma logique de la figure2
et dites quel est son réle.
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Exercice 1
1. Table de vérité
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2. Forme canonique disjonctivef.(x, Y, z) =X.Y.Z+XY.Z+XY.Z+XY.Z+XYy.2"

3. Simplification

f(x y,2)=Xy.Z+Xy.z+XY.Z+XYy.Z+XY.Z ,oo@
=XY+XY.ZHXYSY+XY.ZZy+XZ

Exercice 2 @
1. Forme canonique disjonctive : 0©

f(a,b,c,d)=cd +ad+abcd=abcd+abcd+abcd+abed +abcd+abcd+abed.

2. Simplification de 4. Simplification deg
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f(ab,c,d).=ad+b.d+cd. glab.c,d).=a+b +cd o 05

Exercice 3
1. Expression logiquey=AS+BS o © @

2. Vérification : (B+S)(A+S)= AB+AS+BS+SS=SA+AB+BS=AS+BS= y@

3. Logigramme
%@ ©

4. Expression logique de F F AB C,D,S, S0 AS Sl+BSlSO+C8180+D8180 o j:
5. Réle : C’est le schéma d’'un multiplexeur 4 veen fonction de trois multiplexeurs 2° og@




